



拔萝卜之行

市第三实验小学小记者 孙启曜

今天风和日丽,我参加了小记者活动,要去郊外的朝京农场拔萝卜。我兴奋极了,激动得到处打听随行的同伴。结果发现我们班有20多个同学一起去农场拔萝卜。

下午我准时来到学校,大家排成队,在桑老师和杨老师带领下有序的上车。同学们在车上有说有笑,车厢里充满了欢声笑语,特别热闹。

到了朝京农场,我抬头看见蓝蓝的天空中有一排排鸟儿往南方飞去,一会儿排成一个箭头,一会儿排成一个人字。农场里的一位爷爷给大家每人一个大袋子,让我们装萝卜。我迫不及待地跑到萝卜地里,弯下腰,撅着屁股挨个地看,精挑细选着我的大萝卜。终于在地里最偏僻的位置发现了两个又大又粗的萝卜,我使劲把它们拔了出来。这时候,罗梓轩竟然大嚷起来说拔到一个超级大的萝卜,她还说这个是地里的“萝卜爸爸”。大家都感慨她怎么那么厉害,怎么找到这个巨大的“萝卜爸爸”。过了一会儿,我的运气也很好,又找出来三个又粗又大的青萝卜。我转战阵地,继续拔红萝卜,也希望自己能拔出“红萝卜爸爸”。

愉快的拔萝卜结束了,在农场门口,我们每人拿了六个自己拔的大萝卜,爷爷还给我每人一把芹菜和茼蒿,大家的袋子都装得满满当当,都很困难才能把它拎起来。回程的路上,大家都在分享着农场的趣事,桑老师还给我们当起了摄影师,记录这难得的团体活动。

学校门口我见到了妈妈,激动地给她看我的大萝卜。妈妈说明天就给我做萝卜炖肉,让我吃上最新鲜的大萝卜。 指导老师:桑芳芳

拔萝卜

市第三实验小学小记者 武依一

“拔萝卜,拔萝卜,嘿呦嘿呦拔萝卜。”这句儿歌大家一定熟悉得不能再熟悉了,我也不例外,而且,我特别想体验一次拔萝卜,就在今天,学校组织我们小记者去农场拔萝卜,别提我有多高兴啦!

下午两点四十分,老师带着我们坐着大巴车准时出发了。一路上,同学们和我一样都是既激动又兴奋。到了农场,给我第一感觉就是好大,我看到了好多植物,有萝卜、芹菜、白菜……我们来到了一个很大的大棚里,萝卜在土地里生长着,叶子绿油油的,让人看着很舒服。

我迫不及待地蹲下身子,双手抓住萝卜的叶子,使劲向上拔。这下可好,萝卜叶子被我拽掉了,可是大萝卜还稳

稳地扎在土里。怎么办呢?我用手把萝卜旁边湿润的泥土挖开,双手握住萝卜,往上一拔,萝卜终于被我拔出来了!好大的一个萝卜呀!估计有好几斤重,我依依不舍地把它放到旁边,这可是我收获的第一个劳动果实。我继续努力,鼓足干劲,一口气又拔了五个大萝卜,累得我满头大汗。我把自己拔的萝卜买了回来,六个萝卜,一把芹菜,一把茼蒿,老板一共才收了十块钱,真便宜啊!

这真是一次有趣的劳动,让我体会到了农民伯伯种庄稼的辛苦,感受到了劳动与收获的喜悦。同时,也明白了没有付出,就没有收获的道理。

指导老师:桑芳芳

走进朝京农场

市第三实验小学小记者 庞茜文

今天,桑老师带着小记者们一起参观了朝京农场,让我们和大自然进行了一次亲密接触。刚进农场,满眼望去,都是白色的蔬菜大棚,空气中弥漫着泥土的清香。

大棚里面到底种的什么呢?我非常好奇地跟着老师来到了一处大棚前,只见一片绿色的海洋映入眼帘。我们拎着袋子兴奋地跑过去,原来是萝卜啊!萝卜长得非常茂盛,叶子像一把把绿色的扇子,扇子下露出胖胖的身子。俗话说:“冬吃萝卜夏吃姜。”今天我要自己动手拔萝卜喽!我咬紧牙,拽着一个使劲往外拔,可是萝卜却纹丝不动。原来拔萝卜可不是一件轻松的事情啊!但这点困难可难不倒我,我重新抓住一个萝卜的根部,双手同时用力,一个长长的、满身是泥的萝卜被我拔了出来,看着

手中胜利的果实,我满足地笑了。就这样,我拔了好多萝卜,把手中的袋子装的满满的。

走出大棚没多久,就闻到了一股股臭味,还听到一阵阵嗡嗡的声音,原来是一群可爱的小猪啊。我把萝卜的茎叶递给小猪,小猪看到我手中的食物,摇摇摆摆地走到我面前,津津有味地吃了起来,边吃边对我摇着尾巴,好像在对我说谢谢呢!

时间过得飞快,转眼就要结束今天的参观了,农场的爷爷还发给我们两捆水灵灵的芹菜,我们今天真是收获满满啊!同学们恋恋不舍地走出了农场。今天我不但见到了许多瓜果蔬菜是如何生长的,更是真正感受到了“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的含义。多么难忘的一个下午啊!

指导老师:桑芳芳

三秤闹新春

市第三实验小学小记者 李欣霖

2022年的春节,我们家好不热闹,磅秤、厨房电子秤、天平举行了一次别开生面的比武大赛!

老爷爷家住在刘桥,他们家做了几十年的种子、农药、化肥的生意,称重工具可谓是应有尽有。这个春节,刚上大学的大宇舅舅邀请我来对它们开展一场比武大赛。只见他把磅秤、厨房电子秤、天平都拿到柜台前,搬来一袋化肥,拿来一袋油麦菜种子,又从厨房取了一粒黄豆。“准备就绪!李欣霖,你来主持吧!”

我先拿来一袋油麦菜种子说:“你们三个秤谁先来?”厨房电子秤和天平自告奋勇:“我来我来!”电子秤按了按自己的按钮,自豪地说:“正好20克。”天平也不甘示弱,看了看自己的指针读道:“大约20克!”磅秤上场了,只见它左右波动滑稽,结果尺子一直在下面纹丝不动。磅秤垂头丧气地直摇头!“下一轮,称黄豆。”厨房电子秤大声喊道:“0.2克!”天平也表示赞同,“我和电子秤一样的答案。”磅秤的头低的更厉害了。“最后一轮——称化肥。”这次磅秤毫不犹豫地把化肥抱起来,自信十足地说:“50千克!”只见厨房电子秤和天平直往后退,化肥这么重,它们那里称得出来啊?

眼看着它们急得要哭了,大宇舅舅语重心长地说:“其实,你们都是冠军。因为你们都有各自擅长的地方,以后一定要谦虚,互帮互助。其实每件事物都有自己的优势和劣势,我们不能用自己的优势去看不起别人的劣势!尺有所短,寸有所长,彼此都有可取之处,要学会看到别人的长处和自己的短处,取长补短!”大家听后都郑重其事地点点头,开心地笑了。

原来大宇舅舅是在透过“三秤闹新春”比赛的故事,告诉我做人的道理啊。数学来源于生活,运用于生活,可真奇妙啊!

指导老师:张丽

黄豆发芽日记

市第三实验小学小记者 叶梓童

10月18日 星期二 晴

昨天,丁老师让我们种黄豆、绿豆或大蒜等,是为了让我们观察它,写观察日记。于是,我先拿出几粒黄豆,轻轻地放入一个透明的玻璃杯中,倒了一些清水,刚好没过黄豆,然后在杯口用几张被水浸湿的纸巾盖住,就大功告成了!

今天清晨,天刚蒙蒙亮,我迫不及待地飞奔进厨房,好奇地看着黄豆,可是有些失望,觉得没什么变化,但是想起老师的话“一定要细致地观察”。我仔细地打量着黄豆,发现它比昨天胖了许多,就像一个个小胖子,还像一颗圆溜溜的弹珠,那样子真是逗人喜爱!我悄悄对黄豆们说:“小黄豆,一定要好好生长哟!”小黄豆也在频频点头,说:“好的,小主人。我们会好好生长。”

10月19日 星期三 晴

今天下午放学,我刚到家,就放下书包,小心翼翼地从厨房捧出载着黄豆的玻璃杯,将它拿到桌子上。我认认真真地观察着小黄豆,发现它们中间都裂开了一条缝隙。如果你不仔细看,很难发现。大部分黄豆都脱去外衣,少部分黄豆好像不舍得脱去外衣,所以只脱掉了一半。那裂缝中长出嫩嫩的芽儿,有的很直,像一个感叹号;有的有点儿弯,像一个逗号;有的弯得厉害,像一个问号。看着它们可爱的样子,快乐从我的心中飞了出来!

10月20日 星期四 晴

今天早晨,风和日丽,阳光灿烂。我很早就起了床,真想马上见见“黄豆朋友”。这种想法诱惑着我,所以今天是我最近起得最早的一次。

我来到厨房,拿出那个玻璃杯,哇!黄豆的嫩芽已经长高了一点,这让我挺高兴。那些黄豆的芽是白色的,它们是多么柔弱,好像一阵小风就能吹倒似的。它们又好像一位娇滴滴的小姑娘,可真讨人喜欢!用手摸一摸,十分光滑、细嫩,让人感受到顽强的生命力。想到它们越长越高,我的心里乐开了花!

指导老师:丁惠娟



参观救助站

市第三实验小学小记者 余筱雅

星期五下午,我参加了小记者活动参观救助站。

我怀着愉悦和疑问的心情,来到了学校操场上集合。我想:“救助站到底是做什

么的呢?”我们乘坐公交车前往活动地点,一路上我们欣赏着沿途的风景。草地

上点缀着许多五彩缤纷的小花,道路两侧一棵棵高大的梧桐树。阵阵秋风的吹拂下,仿佛它们在向我们招手致意。

到达救助站,我一下车,两块牌子就映入眼帘,上面分别写着:淮北市流浪乞讨人员救助站和淮北师范大学专业实习基地。

救助站的工作人员带领我们来到了一

间特别的房屋,它的阳台围上了栏杆,另外三面墙都是软软的,这是专门为暴力或容易伤害到自己的人设计的。除了屋

室,还有教室、康复室、手工室、活动室等

指导老师:丁惠娟